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سخنگوی پرسپولیس:

تصمیمی برای شکایت از بازیکن 
استقلال نگرفته‌ایم

علی بازگشا سخنگوی باشگاه پرسپولیس درباره 
مشکل ساختمان این باشگاه گفت: ساختمان را 
باشگاه پرسپولیس خریده اما از قبل سندش به 
نام فدراسیون فوتبال است و فدراسیون بدهی به 
تأمین اجتماعی داشت و به‌واسطه بدهی فدراسیون 
فوتبال به سازمان تأمین اجتماعی قسمتی از املاک 
فدراسیون فوتبال توقیف شد و ساختمان باشگاه 
پرسپولیس هم که به اسم فدراسیون فوتبال است 

این اتفاق برایش افتاد.
او درباره اینکه باشگاه استقلال از سروش رفیعی 
شکایت کرده، گفت: من اطلاعی ندارم و هنوز هم 
چیزی به ما اباغ نشده و این خبرها گمانه‌زنی 

رسانه‌ها است.
سخنگوی باشگاه پرسپولیس درباره اینکه گفته 
توهین  اوریه  به  سحرخیزان  سعید  می‌شود 
نژادپرستانه کرده است و باشگاه شکایت نمی‌کند، 
گفت: فعاً تصمیمی برای شکایت نگرفته‌ایم.

 

اوسمار دنبال تغییر در کادر فنی نیست
خبرگزاری مهر خبر داده اوسمار با درخواست 
پیمان حدادی مدیرعامل باشگاه در جلسه مرتبط 
با موضوع نقل و انتقالات زمستانی بازیکنان و 
نحوه حضور بازیکنان آکادمی در تمرینات حاضر 
شد تا درباره فلسفه و ایده گروه مدنظر مدیریت 
برای جذب بازیکن آشنا شود و دیدگاه‌های خود 
را در اختیار آنها قرار دهد. اوسمار در این نشست 
ضمن تأکید از روند صعودی تیم از کادرفنی خود 
نیز تقدیر و به حدادی اعام کرده است، با وجود 
اینکه تعداد آنها نسبت به فصل گذشته افزایش 
داشته است تصمیمی برای کنار گذاشتن مربیان 

تیم در نیم‌فصل ندارد.
سرمربی پرسپولیس تنها در صورتی که دستیاران 
او خواستار جدایی شوند با رفتن آنها موافقت 
خواهد کرد و در غیر این‌صورت کار را با آنها ادامه 
خواهد داد. همچنین ویرا قصدی برای اضافه کردن 
نفر جدید به کادرفنی پرسپولیس ندارد تا موضوع 
حضور سیدجلال حسینی و سایر پیشکسوتان در 

کادرفنی این تیم منتفی باشد.

تکذیب شایعه ویروس
در حالی که امروز بازی پرسپولیس مقابل پیکان 
برگزار خواهد شد شایعه پخش ویروس آنفلوآنزا 
در تمرین این تیم پس از دربی منتشر شده بود. 
این در حالی است که پزشکان پرسپولیس با توجه 
به آلودگی بیش از اندازه هوا، استفاده از ماسک 
را برای بازیکنان هنگام تمرینات سبک، ضروری 
دانسته بودند اما در بخش‌های دیگر مجوز برداشتن 

ماسک را دادند.
کادرفنی پرسپولیس نیز برنامه‌های تیم را با توجه به 
موضوع آلودگی هوا تنظیم کرده تا آسیب کمتری به 
بازیکنان برسد. از این‌رو تمام بازیکنان پرسپولیس 
جز مصدومانی همچون مارکو باکیچ امکان حضور در 
دیدار با پیکان را دارند و مشکلی بابت سرماخوردگی 

و درگیری با آنفلوآنزای فصلی ندارند.

اعضای سه کمیته باشگاه مشخص شدند
پیمان حدادی مدیرعامل باشگاه پرسپولیس طی 
احکامی اعضای کمیته‌های انضباطی، اخاق و 
حقوقی این باشگاه را منصوب کرد. اعضای این 

کمیته‌ها بدین ترتیب اعلام شد.
اعضای کمیته انضباطی: دکتر عباس مؤذن، دکتر 
حمزه‌علی شریفی، دکتر محسن مدیرروستا، دکتر 

حمیدرضا حسینی، دکتر صابر سروش
اعضای کمیته اخاق: دکتر سعید ره‌انجام، دکتر 
داود آذرتاش، دکتر رستمی رهرو، مصطفی جریدی، 

دکتر صائب درویشی
اعضای کمیته حقوقی: دکتر سیامک جلوه، دکتر 
مهدی الیاسی، دکتر عبدالصمد ابراهیمی، دکتر 

امیر محمودی

خلیلی: هنوز فهرستی ارائه نشده
محسن خلیلی و اوسمار ویرا در روزهای گذشته 
گفت‌و‌گوهایی را در قالب نشست‌های کوتاه با 
یکدیگر داشته‌اند. در این جلسات مسائل گوناگون 
مربوط به تیم و مسابقات، مورد بررسی و مشورت 
قرار می‌گیرد و نقل و انتقالات هم از جمله آنها 

. ست ا
معاون ورزشی باشگاه پرسپولیس در این ارتباط 
گفت: با توجه به فشار مسابقات در چند مرحله، 
جلسات کوتاه اما مفیدی داشتیم که کمک کرد با 
دیدگاه‌ها و نظرات یکدیگر آشنا شویم و پیشنهادها 
پخته‌تر شود. البته در حوزه نقل و انتقالات بحث 
ما فراتر از موضوع جذب بازیکن در نقل و انتقالات 
زمستانی بوده است. با توجه به زمان و مسابقات 
باقیمانده طبیعی است هنوز فهرستی ارائه نشده 
است. در این مورد در زمان مقرر در هماهنگی با 

سرمربی اقدامات لازم انجام می‌شود.
خلیلی ادامه داد: ما قصد داریم برای نقل و 
انتقالات حداقل در بخش انتخاب مهره‌ها، یک 
ساختار و سازمان تعریف شود که بتواند براساس 
نیازها رصد کاملی را انجام دهد. در این راستا یک 
دپارتمان آنالیز در زیرمجموعه معاونت ورزشی 
شکل گرفته است که پایش اطلاعات در سطوح 
مختلف از بازیکنان بین‌المللی تا رقابت‌های 
داخلی از فوتبال پایه تا لیگ یک و لیگ برتر را 
انجام خواهد داد و از نقطه‌نظرات آقای اوسمار 

هم استفاده خواهیم کرد.
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شرایط فعلی 
تیم پیکان 
شاید برای 

اوسمار و 
بازیکنانش 

هشداردهنده 
باشد. تیم 

سعید دقیقی 
در حال حاضر 

تیم یازدهم 
جدول است و 

در هفته‌های 
اخیر روی دور 

برد افتاده

خ اردوگاه سر

 
اوسمار ویرا در نشست خبری پیش از دیدار 
مقابل پیکان در صحبت‌های مقدماتی‌اش 
گفت: به آخر نیم‌فصل نزدیک می‌شویم و خیلی 
مهم است که سه امتیازها را بگیریم تا بتوانیم 
نیم‌فصل دوم را بهتر شروع کنیم و کارمان 
برای هدف‌مان که قهرمانی است راحت‌تر 

دنبال شود.
وی در ادامه افزود: تقویم فشرده‌ای تا نیم‌فصل 
داریم و امروز بازی سخت و دشواری خواهیم 
داشت. پیکان فشار می‌آورد و بازی فیزیکی انجام 

می‌دهد. می‌دانم بازی امروز پرفشار خواهد 
بود. ما هم سعی می‌کنیم تمام استراتژی‌هایی 

را که روی آن کار کردیم، در زمین انجام دهیم.
گفت‌وگوی او با خبرنگاران را در ادامه می‌خوانیم.

 
می‌دانید این بازی بدون تماشاگر برگزار 

می‌شود.
 زمین بازی را تیم میزبان )پیکان( انتخاب می‌کند. این 
موضوع دست ما نیست، ولی جذابیت فوتبال به حضور 
تماشاگران است. قطعاً حضور آنها فوتبال را قشنگ‌تر 

می‌کند.
قبل از شروع دربی به سمت دو دروازه 

رفتید و چیزهایی را زیر لب زمزمه کردید و 
ظاهراً این کار را همیشه انجام می‌دهید. آیا 

این موضوع دلیل خاصی دارد؟

 من به همه دین‌ها احترام می‌گذارم. من کاتولیک 
هستم. من از دروازه تا وسط زمین را قدم می‌زنم 
و می‌شمارم تا ببینم اندازه زمین استاندارد است یا 
خیر. چیزی زیر لب می‌گویم آن چیزی نیست که فکر 

می‌کنید.
به نظر شما آیا تساوی‌های زیاد در لیگ 
ایران به‌خاطر تفکر دفاعی تیم‌هاست؟

در مورد تیم‌های دیگر من نمی‌توانم نظر بدهم. ما 
همیشه سعی می‌کنیم اختلاف گل را زیاد کنیم تا 
یک وقت آخر بازی اتفاقی نیفتد و سه امتیاز از دست 
نرود. تیم‌ها در لیگ ایران قوی ظاهر می‌شوند، ولی 
برای اینکه فوتبال قشنگ‌تر شود به نظرم رو به جلوتر 
بازی کنیم بهتر است. حالا شاید این فرهنگ فوتبال 

ایران باشد.
ظاهراً شما در تیم‌تان به نقش مدافعان 

کناری اهمیت زیادی می‌دهید.
 دو دفاع کناری پست‌های خیلی مهمی هستند، هم 
در دفاع و هم در حمله، چون گاهی دفاع لازم است 
جای خود را با وینگر عوض کنند. در دفاع هم نقش 
دفاع راست‌ها مهم است، چون سانترها از آنجا انجام 

می‌شود. بنابراین هر دو پست برای ما مهم است.
درباره قرعه‌کشی جام جهانی و قرعه ایران و 

برزیل در این مسابقات چه نظری دارید؟
 من زمانی که قرعه‌کشی را می‌دیدم، یادم رفته بود که 
جام جهانی 48 تیمی شده است تا اینکه دیدم گروه‌ها و 
صعود راحت شده است! به نظرم هم ایران و هم برزیل 

راحت می‌توانند صعود کنند.
اگر ایران و برزیل با یکدیگر برخورد کنند 

طرفدار کدام تیم هستید؟
 بهتر است به این سؤال جواب ندهم )باخنده(.

برزیل و ایران راحت صعود می‌کنند

اوسمار: زمزمه قبل از مسابقه؟ استاندارد زمین را چک می‌کنم

سالن کنفرانس

حدود دو سال قبل وقتی حسین شمس سرمربی 
سابق تیم ملی فوتسال از رضا درویش مدیرعامل 
وقت باشگاه پرسپولیس خواست تا این باشگاه 
به تیمداری در فوتسال هم ورود کند درویش 
پوزخندی زد و جواب سربالایی داد با این مفهوم 
که در اداره همین تیم بزرگسالان فوتبال هم 
مانده‌ایم. بعدتر با ورود بانک شهر و کنسرسیوم 
بانکی به‌عنوان سهامدار عمده پرسپولیس، تیم 
فوتبال بانوان هم به تیم‌های ورزشی این باشگاه 
اضافه شد و حالا صحبت از ورود به رشته‌های 

ح است. دیگر هم مطر
طی روزها و هفته‌های اخیر و بعد از تغییر 
مدیریت در باشگاه پرسپولیس اتفاقاتی در جهت 
سازماندهی کمیته‌ها و معاونت‌های باشگاه رخ 
داده و انتصاب‌هایی نیز در این جهت صورت 
گرفته است اما مدیران این باشگاه هیچ‌گاه به 
صورت مستقیم حرفی از ورود به دیگر رشته‌های 

ورزشی نزده‌اند.
با وجود این انتشار خبری از محتوای جلسه 
حدادی و خلیلی با رئیس سابق ورزش تهران 

در آخرین روزی کاری‌اش در رسانه رسمی باشگاه 
نشان داد انگار مدیران پرسپولیس هم مثل رقیب 
دیرینه قصد دارند به سایر رشته‌های ورزشی ورود 

کرده و تیمداری کنند.
پرسپولیس پرسپولیس با بولینگ و بوکس شروع 
کرد و بعد از انقلاب در والیبال و بسکتبال تیم‌های 
قدری داشت. همچنین این باشگاه در سه دهه 
گذشته در مقاطعی در رشته‌هایی مثل فوتسال، 
دوومیدانی، وزنه‌برداری و واترپلو نیز ورود کرد 
که غالباً به دلیل مشکلات مالی عمرشان بسیار 
کوتاه بود و ورزشکاران آن تیم‌ها به صف طویل 
طلبکاران پرسپولیس پیوستند. ظاهراً حالا و 
در شرایطی که استقلال به لطف بودجه گزاف 
هلدینگ خلیج فارس در رشته‌های مختلف و 
در رده مردان و زنان تیم‌های آماده‌ای را به نام 
خود زده و با این حرکت تحت عنوان »باشگاه« 
پز می‌دهد، پرسپولیس هم قصد دارد وارد این 
فضا شود. در عین حال سؤال مهم اینجاست که 
آیا این حرکت در پی یک ساختار ورزشی و کار 
سازماندهی شده قرار است صورت بگیرد یا جنبه 

تبلیغاتی و چشم و هم‌چشمی خواهد داشت؟
در این بین سؤال اساسی اینجاست که آیا 
پرسپولیس و مالکانش واقعاً قصد دارند به ورزش 
ایران خدمت کنند یا مثل استقلال با پول‌پاشی 
در رشته‌های دیگر، در آن رشته‌ها نیز فضایی 
مثل فوتبال به وجود بیاورند که یک بازیکن 
متوسط قرارداد چندده میلیاردی طلب کند و 

دریافتی‌هایش نجومی باشد؟
واقعیت این است که فدراسیون‌های ورزشی 
دیگر که بعضاً مسابقات لیگ‌هایشان از لحاظ 
رسانه‌ای چندان بولد نمی‌شود حتماً از حضور 
پرسپولیس و ایجاد دوقطبی یا چندقطبی در 
آن رشته استقبال خواهند کرد و احتمال ورود 
پرسپولیس به این رشته‌ها بسیار سهل و بدون 
دست‌اندازهای اداری خواهد بود )همان‌گونه که 
استقلال در مدت زمانی کوتاهی صاحب تیم‌های 
مختلف در رشته‌هایی مثل کشتی آزاد، فوتسال، 
والیبال ساحلی، بسکتبال و... شد( اما سؤال 
اینجاست که آیا این ورود جدا از اینکه قرار است 
هزینه‌های هنگفتی برای مالکان پرسپولیس 
داشته باشد به رشد و پیشرفت آن رشته کمک 

خواهد کرد یا نه؟
نکته اینجاست که صرف خرید امتیاز بهترین 
تیم‌های بلاتکلیف هر رشته یا جذب بهترین 
مربیان و ورزشکاران رشته‌های مختلف و گرد 
آوردن آنها زیر پرچم باشگاه نمی‌تواند خدمتی 
به آن رشته خاص و ورزش کشور کند و حتی اگر 
باعث داغ شدن رقابت‌های لیگ و بیشتر دیده 
شدن آن رشته شود در نهایت حرکتی سازماندهی 
شده و اساسی نیست. در واقع اگر مدیران 
بانک شهر و پرسپولیس واقعاً قصد ورود به سایر 
رشته‌های ورزشی را دارند حتماً باید با یک طرح 
جامع، دقیق و استفاده از کارشناسان و متخصصان 
هر رشته با کار آکادمیک و ساختن تیم‌های پایه و 

شناختن استعدادها شروع کرده یا نهایتاً با خرید 
امتیاز تیم‌های دسته‌های پایین آن رشته‌ها، این 
استعدادها را گرد هم آورده و ضمن پرورش دادن 

آنها با مربیان مجرب پله‌پله بالا بیاورند.
این همان کاری است که در صورت تحقق و 
اجرایی شدن وجه تمایز پرسپولیس با رقیب 

دیرینه‌اش خواهد شد و کارشناسان، مربیان، 
پیشکسوتان و البته استعدادهای آن رشته‌های 
ورزشی بدون در نظر گرفتن پول‌پاشی‌هایی که 
فقط از نظر مادی سطح رقابت‌های آن رشته را بالا 
می‌آورد از حرکت پرسپولیس به‌عنوان یک حرکت 

کاماً حرفه‌ای و مفید یاد خواهند کرد.

 به بهانه احتمال ورود پرسپولیس به سایر رشته‌های ورزشی

پول‌پاشی نه، استعدادیابی و کار آکادمیک آری

در فاصله‌ای بسیار کوتاه از دربی بزرگ 
تهران که در یک سال اخیر بسیار کوچک 
و محقر شده، یک دربی کوچکتر در غرب 
پایتخت برگزار خواهد شد که برخلاف 
بازی قبلی هیچ هیاهویی نخواهد داشت.

یکی از مسائلی که باعث شد چندان روی 
این مسابقه مانور نشود فاصله کوتاهش 
با دربی بزرگ تهران بود به‌گونه‌ای 
که فقط چهار روز بعد از آن مسابقه 
برگزار خواهد شد و این تجربه‌ای تازه 
برای کادرفنی و بازیکنان دو تیم است 
که در دوازده مسابقه قبلی بعضاً بین 
مسابقات‌شان شش یا هفت روز فاصله 

می‌افتاد.
پرسپولیس با دو جلسه تمرین وارد این 
مسابقه خواهد شد و با فراموش کردن 
هر آنچه در مقابل استقلال اتفاق افتاد 
با هدف کسب تمام امتیازات مسابقه 
و نزدیک شدن به صدر جدول در این 
بازی خارج از خانه قدم به میدان خواهد 
گذاشت. در هفته‌ای که پرسپولیس 
مقابل استقلال متوقف شد سپاهان 
سه امتیاز مهم گرفت و حالا اگر بازی 
عقب‌افتاده سپاهان – استقلال برنده 
داشته باشد سرخ‌ها از تیم برنده این 
میدان امتیازهای بیشتری عقب خواهند 
افتاد و فاصله با صدر جدول بیشتر 

خواهد شد.
ویژگی این مسابقه برگزاری بازی بدون 
حضور تماشاگر خواهد بود. اتفاقی که 
نه با حکم کمیته انضباطی یا محرومیت 
بلکه براساس تشخیص شورای تأمین 
تیم در سکوت  و دو  داد  خ خواهد  ر
آزاردهنده‌ای مقابل هم قرار می‌گیرند. 
این اتفاق از آنجایی که پرسپولیس در 
هر شهر و ورزشگاهی تماشاگر دارد و 
پیکان اساساً یک تیم کم‌تماشگر است 
به سود میزبان است هر چند ظاهراً 
خود پیکانی‌ها هم از این ماجرا خوشحال 

. نیستند
با وجود بی‌تماشاگر شدن این مسابقه 
اما خبر خوب اینجاست که بازی در 
یک زمین چمن فوق‌العاده خوب برگزار 

خواهد شد و بالاخره تیم پرسپولیس 
فرصت حضور در یک زمین هموار و 
باکیفیت را پیدا خواهند کرد. پرسپولیس 
زشگاه  ور ر  د نگی  خا ی  ی‌ها ز با ر  د
شهرقدس بازی کرد که چمن خوبی 
نداشت و در بازی‌های دیگر هم هیچ 
زمینی شرایط استاندارد نداشت اما قرار 
است مسابقه امروز عصر در زمینی برگزار 
شود که می‌تواند کیفیت بازی دو تیم را 
ارتقا داده و بازیکنان تکنیکی قابلیت‌های 

خود را راحت‌تر بروز دهند.
برای  راحتی  حریف  اساساً  پیکان 
پرسپولیس بوده و شاید اگر این نکته را 
در نظر بگیریم روی کاغذ، سرخ‌ها برنده 
این بازی خواهند بود. پیکان فصل قبل 
در لیگ برتر حضور نداشت اما در پنج 
مسابقه قبلی که مقابل پرسپولیس 
برگزار کرده چهار بار شکست خورده و 
تنها یک مساوی بدون گل داشته است. 
با این حال شرایط فعلی تیم پیکان شاید 
برای اوسمار و بازیکنانش هشداردهنده 
باشد. تیم سعید دقیقی در حال حاضر 
تیم یازدهم جدول است و در هفته‌های 
اخیر روی دور برد افتاده. آنها بعد از 
باخت یک گله مقابل فولاد پس از پیروزی 
مقابل شهدای نوشهر در جام حذفی دو 
برد مهم و جالب مقابل ملوان و گل‌گهر 
در لیگ برتر به دست آوردند و حالا در 

شرایط روانی مناسبی به‌سر می‌برند.
در جبهه پرسپولیس سروش رفیعی 
محروم و امید عالیشاه مصدوم است 
ضمن اینکه احتمالاً باکیچ این مسابقه 
هم در فهرست قرار نخواهد گرفت. در 
جبهه پیکان تعداد بازیکنان مصدوم 
بیشتر است.آنها غیر از کسری طاهری 
که مدت‌ها بیرون خواهد بود، محسن 
آذرباد را در اختیار نخواهند داشت و شاید 
احمد گوهری هم به این مسابقه نرسد.

این چهارمین مسابقه‌ای است که 
پرسپولیس تحت هدایت اوسمار به 
میدان خواهد رفت و بعد از کسب دو 
برد و یک تساوی انتظار عمومی هواداران 
این است که سه امتیاز این مسابقه به 
هیچ وجه از دست نرود اما واقعیت این 
است که به نظر نمی‌رسد پرسپولیس 
کار راحتی برای رسیدن به خواسته‌اش 

داشته باشد.

روز سخت مقابل حریف همیشه راحت

دربی کوچک‌تر در سکوت بد و زمین خوب
پیش بازی

سوژه

محمد قراگزلو
روزنامه‌نگار

 تغییرات اجباری برای بازی پیکان
خدابنده‌لو به‌جای سروش، بیفوما جانشین عالیشاه

پیش‌بینی می‌شود ترکیب اصلی پرسپولیس برای 
بازی مقابل پیکان حداقل دو تغییر داشته باشد. 
امید عالیشاه در جریان دربی با مصدومیتی مواجه 
شد که تا حدی شرایطش را تحت تأثیر قرار داد تا 

اینکه تعویض شد.
با توجه به نزدیک بودن فاصله آن مسابقه با تا دیدار 
عصر امروز مقابل پیکان قرار شده عالیشاه استراحت 
کند و به احتمال زیاد در لیست تیم نخواهد بود. از 
سوی دیگر سروش رفیعی با دریافت کارت زرد در آن 
مسابقه چهار اخطاره شد و حالا با محرومیت ناشی از 

چهار کارت زرد بازی امروز را از دست داده است.

با توجه به غیبت عالیشاه و سروش، ارنج ابتدایی 
خ‌ها حداقل دو تغییر خواهد داشت و پیش‌بینی  سر
می‌شود محمد خدابنده‌لو در مرکز زمین جانشین 
رفیعی شده و تیوی بیفوما به جای امید عالیشاه در 

پست مهاجم سایه بازی کند.
در عین حال با احتمال ضعیف‌تر امکان تغییر در 
خط دفاعی هم جود دارد. با توجه یه کیفیتی که سرژ 
اوریه در اراک ارائه داد بعید نیست یعقوب براجعه در 
دفاع راست جانشین او شود. همچنین شرایط مرکز 
خط دفاع هم چندان مطمئن نبود و با اینکه تیم در 
دربی گل نخورد اما احتمال نیمکت نشینی مرتضی 

پورعلی‌گنجی و حضور ابرقویی‌نژاد در ترکیب وجود 
دارد. البته اوسمار نشان داده چندان اهل تغییرات 
گسترده در ترکیب نیست و شاید به همان دو تغییر 

اجباری اکتفا کند.
پیش‌بینی می‌شود برای بازی امروز رضا شکاری بعد 
از هفته‌ها دوری از میدان حداقل به فهرست 22 
نفره برسد اما در مورد باکیچ چیزی مشخص نیست و 
ج از لیست باشد. در عین حال  شاید این بازی هم خار
امکان دارد از بین نفراتی مثل محمدحسین صادقی 
و مجتبی فخریان حداقل یک نفر وارد لیست شود که 

باید دید قسمت کدام نفر خواهد بود.


